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4 BbinonHuna: HosukoBa Onbra AnekcaHapoBHa

Yyuutenb U3nkn n MateMaTUKu
MBOY «lLekongnHckaa OOLL»
3yOLOoBCKOro panoHa TBepckon obracTtu

i
& MaTtemaTtuka 6 Knacc.
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§ Haxo>xnenue aucia mo
; ero Apoomu.

;

“ KTOo HU4Yero He 3ameuvaer,

& TOT HNn4Yero He n3lyvaert,.

KTO Hu4ero He usyvaer -
TOT BEYHO XHbIYET U CKyd4aeT.




Llenn n 3aga4dun ypoka:

%
. CdopmynurpoBaTb NpPaBUIIO HAXOXOEHMNSA YMcna
No JaHHOMY 3Ha4YeHUo ero apobu.

CpaBHUTb MpaBuia HaxoXxaeHusa Apobun oT Yncna
N HaxXoXXgeHusa vuncria no ero gpobu.

&
COBepLLIeHCTBOBaTb BbIMUCITUNTEJIbHbIE HaBbIKI.
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9 CerogHa Ha ypoke Mbl COBEPLUNM MyTELLECTBME.
Konu4yectBo caenaHHbIx OCTaHOBOK OyaeT
3aBMCETb OT CKOPOCTM paboTbl N TOYHOCTW
BaLLNX OTBETOB.

§ WV nepBas Halla oCcTaHOBKa...
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|
‘ ITakK, Mbl 3HAEM, YTOObLI HAUTU APOOL OT
yucna, Hago YMHOXUTb YUCNO Ha 3TY
Apoob.

‘CerogHsa Mbl y3HaeM Kak HanTu 4Yncro no ero
apoobu.

L Pe i

YuygbHuk ctp. 107 = Hanaute npasBuno.
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kod bod

1 - Yto Takoe aneBatop? OTKyda Ha Hero
NPUBO3AT 3epPHO?

- Y710 B HalleM COBX03€e 3aMeHseT aneBaTop?

Ha aneBaTtop otnpaBunu 211,2 T 3epHa, 4To
d coctaBnsier 0,88 3epHa, HaAMOFIO4EHHOrO 3a
neHb. CKONbKO 3epHa HAaMOJTOTUI 3a AEHB?
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‘ Ha aneBaTop oTnpaBunu 4actb HAMONOYEHHOO
3epHa 3a AeHb, 3HaUYUT

211,2 : 0,88 = 240 (T) — BCero HamosioTmnu 3a
O€Hb.

&y

OT1BeT: 240 TOHH
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PU3KyNbTMUHYTKA

‘ [1pun pelueHnn ypaBHEHUN HAM OY€EHb
HeobXxoanMbl 3HaHUST Ha3BaHUSA KOMNOHEHT
apNPMETNYECKUX OEUCTBUN.

CrioeHue.
; BblyntaHue.
! YMHOXeHMue.

[leneHue.
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- Kak HauTn HeEU3BECTHOE claraemoe.

- Kak HanTn Hen3BeCTHbIN MHOXUTENb.
- Kak HanTn BblYnTaemMoe.

- Kak HanTn gennmoe.
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faEunEn Peun 3agayy.

' B Kuocke e nepebiu 0eHb podaHo 40 %

. .ecex mempadell, 80 8mopol 0eHb — 53 %
~ecex mempadel, a 8 mpemuu OeHb —

A .




W A d A

l
l

‘ 1) 100 —40 — 53 =7 (%) — ocTanock npoaaThb

i

' 2)7 % =0,07

3) 847 1 0,07=12100 (T.) — npoaan K1NOCK 3a Tpu
OHS |
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YyebHuk cTp. 107 3agada Ne 631.

Peluaem B TeTpaasax, OOuH YYEHUK
KOMMEHTUPYET peLleHne AaHHOM 3a4a4M.
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Ctp. 107 Ne 632.

[1o aHanorum ¢ peweHHbIMU 3agadyamMuy peLllaem
CaMOCTOATENLHO C NocneaytoLlen npoBepKOn.
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[laBanTe npoaHanuanpyem.

- Mbl ymeeMm peluaTtb 3agavun OBYX BUOOB:
HaxoXxaeHue Apodu OoT Yucra U HaxoXxageHue
yucna no ero gpoou. Kro 3ameTtunn Ha 4To
crieayeT oopatutb BHMMaHUE B 3afade, YToObl
NpaBUNbHO MPUMEHUTL NMpaBuia u BblibpaTb

aencTeme?

Haxoanm OT Yero-To — YMHOXeHneMm /4acTb/.




[loaBeaeHne UToroB ypoka

1 Y10 cerogHsa Ha ypoke y3Hanu HOBOro?
UTo BaM cerogHsa noHpaBuIoch b6orbLle BCero?
B 4yem Bbl NpUHANM yyacTtmne?

[HaBanTte oueHnm obLLYy0 paboTy n paboty
KaXk[oro uHansuayanbHo.
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u AtleHl/lTe CBOIO pa&)gy Ha yp0|<e.4

nony4anocs? Hag yem Hago ewe padbortats?
Y10 HaOo NOBTOPUTL?

C nocrasb cebe
R @ QTMETKY 38 YpOK
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